

Saturn 1000F2 Portable

Il terminale Android con un grande display touch.

Con Saturn 1000F2 Portable avete l'opportunità di offrire ai vostri clienti affidabilità e flessibilità nei pagamenti. Il terminale è caratterizzato da una connessione veloce e stabile in ogni luogo e piace per il suo design moderno ed ergonomico, oltre che per la chiara visualizzazione sul grande display touch.

Accettazione di tutte le principali carte di credito e di debito tra cui PostFinance Card, TWINT e altre soluzioni di pagamento mobili tramite il vostro terminale mobile Android.

Con servizi quali mance, conversione dinamica della valuta (DCC) e molti altri, Saturn 1000F2 Portable è la soluzione ideale per il vostro negozio.

Pratico design per una maggiore mobilità

- · Moderno terminale con funzione Android
- Utilizzo flessibile tramite 4G o Wifi e stampante integrata
- La tecnologia più avanzata per processi di pagamento ottimizzati
- Pagamento veloce grazie alla funzione contactless
- I più attuali standard di sicurezza PCI PTS 6.x





Payments









Dettagli tecnici





	Saturn 1000F2 Portable Flex	Saturn 1000F2 Portable Pinpad
Dimensioni (L × P × H)	203,9 × 80 × 55,9 mm	203,9 × 80 × 55,9 mm
Peso	495 g	495 g
Comunicazione	4G LTE / Wifi	Wifi
Alimentazione elettrica	Batteria agli ioni di litio	Batteria agli ioni di litio
Display (Pixel)	Display touch a colori 1280 × 720	Display touch a colori 1280 × 720
Dimensioni schermo	5,5"	5,5"
Stampante	Sì	Sì
Altoparlanti	Sì	Sì
Presa audio	Sì	Sì
Certificato di sicurezza	PCI PTS 6.x	PCI PTS 6.x
Collegamento alla cassa	-	TIM
Sistema operativo	Android 9.0	Android 9.0
Lettore di carte	Chip EMV Banda magnetica Contactless	Chip EMV Banda magnetica Contactless
Accessori	Stazione di ricarica	Stazione di ricarica

L'interlocutore locale è indicato su: worldline.com/merchant-services/contacts



















